
 

NED. – 21.6.  

12. nedelja med letom 
Alojzij Gonzaga,  
redovnik 

 
 

 
 
 

Šma‐
tevž    

 

 
 

7.00 
 

7.30 
 
 

10.00 

 

Češčenje  
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Franca Maka –oblet in Antona 
ter Marijo Basle 
Procesija Sv. Rešnjega telesa 

PON. - 22.6.          
Pavlin, škof 

   

19.00 
 
 

Za +Antona –oblet. in Ano Laznik 
V mesecu juniju vsak dan Vrtnice 

 

TOR. - 23.6.  
Agripina, mučenka 

  

19.00 
 

Za +Dobnikove in Vitančeve 
 

Slavljenje - Bog je Ljubezen 
 

SRE. - 24.6.     kres 

Rojst. Janeza Krstnika 

 

 
 

19.00 
 

Za +Franca in Milko Rančigaj 
 

ČET. - 25.6.         
DAN DRŽAVNOSTI 

 

 
 

 19.00 
  

Za +Jožeta Jagra –oblet. 
  

PET. - 26.6.   
Vigilij (Stojan), škof 
  

  

    
 

19.00 
 

Za +Bernardo Jelen 

SOB. - 27.6.   
Ema Krška, vdova 

 

 
 

 

19.00 

 

Za +MaƟldo Vaš 

NED. – 28.6.  

13. nedelja med letom 
Irenej, škof 

 
 
 

Graj 
ska v. 

 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 
 

Češčenje  
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Sandro Kolar in Jankota Peliha 
Procesija Sv. Rešnjega telesa 

21.6.2026   12. nedelja med letom   Štev. 24    Leto 29   

 

                           BESEDA ŽIVEGA BOGA 

 

Tisti čas je rekel Jezus svojim apostolom: »Ne bojte se 
ljudi! Nič ni zakritega, kar se ne bo razodelo, in skritega,  
kar se ne bo spoznalo. Kar vam pravim v temi, povejte 
pri  belem  dnevu;  in  kar  slišite  na  uho,  oznanite  na    
strehah.  Vsakega  torej,  ki  me  bo  priznal  pred  ljudmi, 
bom  tudi  jaz  priznal  pred  svojim  Očetom,  ki  je  v         
nebesih. Kdor pa me bo zatájil pred ljudmi, ga bom tudi 
jaz zatájil pred svojim Očetom, ki je v nebesih.«  
                                                                                                                  Mt 10,26–27.32–33)

BESEDA O BESED                                          
 

             PRIZNAJMO JEZUSA PRED OSTALIMI LJUDMI Mt 10,26–33 
 

V današnjem evangeliju se mi  je pogled ustavil ob misli: »Vsakega torej, ki bo priznal 
mene pred ljudmi, bom tudi jaz priznal pred svojim Očetom, ki je v nebesih.« Ne vem 
sicer, koliko vam pomeni večnost, statistike namreč govorijo, da mnogi ne verujejo v po­
smrtno življenje. Zame je večnost vsekakor cilj našega zemeljskega potovanja in končni 
cilj našega romanja vere. Upam, da si tja želimo, in upam, da bomo tja tudi prišli. 
No, o tem, kaj je ena od nalog, da tja pridemo, pa smo slišali v evangeliju: priznati Jezu­
sa pred ljudmi, da nas bo on priznal pred svojim Očetom, ki je v nebesih. Kaj naj bi po­
menilo priznati Jezusa? Najbrž to, da živimo po veri. Verovati pomeni živeti, kakor je živel 
Jezus. Priznati ga, pa pomeni verovati. Če torej potegnemo črto, lahko rečemo, da po­
meni priznati Jezusa pred ljudmi, živeti, kot je živel on. Vse naše delovanje in govorjenje 
naj bi bilo v prvi vrsti pričevanje življenja. 
Jezusovo življenje pa bi lahko tokrat strnili v njegove besede, ko pravi: »Ne nabirajte si 
zakladov na zemlji, kjer uničujeta molj in rja in kjer tatovi vlamljajo in kradejo; nabirajte pa 
si zaklade v nebesih, kjer jih ne uničujeta ne molj ne rja in kjer tatovi ne vlamljajo in ne 
kradejo. Kjer je namreč tvoj zaklad, tam bo tudi tvoje srce.« Najbrž je pomembneje živeti 
po tem Jezusovem nasvetu in pričevati z življenjem, kot pa se v prvi vrsti razglašati za 
kristjana, pa tega ne živeti. 
K veri nujno sodi tudi temeljno življenjsko ravnovesje, ki ne pozna strahu. Jezus svoje 
ves čas opogumlja in vsak ve realno: kdor se njemu pridruži, tega ne čaka neko spokoj­
no, lahko življenje, ampak življenje, ki bo prineslo s seboj veselje in bolečino, priznanje in 
sovraštvo. Kristjani moramo vedno  računati  z možnostjo nerazumevanja,  zaničevanja, 
preganjanja … To je še toliko bolj aktualno v današnji družbi, ki je pogosto uperjena proti 
krščanstvu. Nič čudnega torej, če se prikradeta tesnoba in strah. Vsi pa se moramo bati 
edino »tistega, ki more dušo in telo pogubiti v pekel«.  
Ne bojmo se! Gospod je z nami vedno in povsod.                                                     E. Mozetič 

 

 

V tem tednu: praznik—Rojstvo Janeza Krstnika 
Oratorij 2026: pohiƟte s prijavo 
Škofijska Karitas Celje pripravlja brezplačen počitniški program za otroke 
od 1. do 9. razreda v Škofijskem domu Vrbje, Župnijskem domu Liboje in 
pri sv. Ceciliji v Celju. Otroci III. triade vabljeni, da se priključijo kot po‐
močniki animatorjev.   Program  bodo izvajali v juliju,  od ponedeljka do  

petka, od 7. do 16. ure. Več preberite na oglasni deski. 

 

Dežurni ministranƟ: David in Domen Zupančič 
 

Bralci v nedeljo: I. Nejc Lončar, Elza Vasle  
                             II. V Grajski vasi: Melanija Hadolin, Nika  Šlander 
Ureditev in krašenje župnijske cerkve: Trnava 
 

 

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: MarƟn Cirar  
Zupnijski.urad4@siol.net hƩps//zupnija-gomilsko.rkc.si  



    12. nedelja med letom 

 
 

Ali ne prodajajo dveh vrabcev za en novčič? In vendar nobeden od njiju 
ne pade na zemljo brez vašega Očeta. Vam pa so celo vsi lasje na glavi 
prešteƟ. Ne bojte se torej! Vredni ste več kakor veliko vrabcev. (Mt 
10,29-31) 
 

Jezus uporabi zelo preprosto podobo: vrabca, majhno in takrat »poceni« 
pƟco. V Jezusovem času sta bila namreč dva vrabca vredna le en novčič – 
skoraj nič. Pa vendar Jezus pravi, da niƟ en vrabec ne pade na zemljo, ne 
da bi to bilo v Božji vednosƟ. Če Bog pozna usodo tako majhnega bitja, ko‐
liko bolj pozna in spremlja vsakega izmed nas. Včasih mislimo, da so naše 
skrbi za Boga premajhne. Evangelij pa pravi ravno nasprotno: za Boga ni 
nepomembnega človeka in ni nepomembnega trenutka našega življenja. 
Jezus pravi: »Vam pa so celo vsi lasje na glavi prešteƟ.« To je močna podo‐
ba Božje bližine. Bog nas ne pozna površno ali od daleč. Pozna naše veselje, 
strahove, dvome, naše padce in naše hrepenenje. Pozna tudi Ɵsto, česar 
drugi ljudje ne vidijo. To pomeni, da pred Bogom nikoli nismo anonimni, 
kot nekdo, ki se Bog zanj ne zmeni.  
Iz tega Jezus potegne sklep: »Ne bojte se!« Strah je pogosto posledica ob‐
čutka, da smo sami. Evangelij pa pravi: nismo sami. Bog vidi, spremlja in 
nosi naše življenje. Tudi ko ne razumemo dogodkov, ko pride bolezen, izgu‐
ba ali negotovost, Bog ni odsoten. 
Jezus doda še zagotovilo: »Vi ste vredni več kakor veliko vrabcev.« V svetu, 
kjer se vrednost človeka pogosto meri po uspehu, moči ali koristnosƟ, 
evangelij razodeva drugačno resnico: naša vrednost prihaja iz tega, da 
smo Božji otroci. 
Če Bog skrbi za vrabca na nebu in pozna celo število las na naši glavi, po‐
tem mu lahko v polnosƟ zaupamo tudi svoje življenje. Zato kristjan ne živi 
brez skrbi, a z zaupanjem, da je naše življenje vedno v Očetovih rokah. AI 

 
Procesije Sv. Rešnjega Telesa 
Danes je v cerkvi sv. Mateja v Šmatevžu sv. maša in še predzadnja pro‐
cesija v čast Sv. Rešnjega Telesa, prihodnjo nedeljo, zadnjo v juniju pa 
bomo sklenili letošnji krog procesij v cerkvi sv. Krištofa  v Grajski vasi. 
Lepo vabljeni ob 10.00 uri! 

 

Naslovljeno na vas 

 

Procesije Sv. Rešnjega telesa 
Kaj je njihov namen? V prvi vrsƟ je namen češčenje Jezusa Kristusa, navzoče‐
ga v sv. hosƟji. Je tudi izpoved in pričevanje vere, da v evharisƟji biva med 
nami Jezus. Drugoten namen pa je tudi prosilni, ko prosimo Boga za njegovo 
dobroto  v naših dušnih in telesnih zadevah. S tem izpovedujemo upanje v 
njegovo ljubezen in dobroto. Prosimo za varstvo pred vsem, kar nas ogroža. 
Tudi pred vremenskimi in drugimi naravnimi katastrofami. Pa bo kdo pomi‐
slil, ali še ima smisel prosiƟ, ko smo te dni doživeli tako škodo? Ima smisel! 
Bili smo obvarovani, da ni bilo še hujše. Sicer pa se moramo vprašaƟ, koliko 
nas je molilo, smo pri molitvi dovolj trdno verovali in upali smo bili dovolj 
vztrajni, … 
 

ORATORIJ GOMILSKO 2026  (13.—19. julij)  

Oratorij na Gomilskem bo potekal v tednu od 13. do 19. julija. Prijavnice bo‐
do tudi letos v spletni obliki. Povezava do prijavnic je bila  
objavljena na Facebook strani Oratorija  Gomilsko, 3. junija.  
Število mest je omejeno in ta se hitro polnijo, zato pohiƟte s    
prijavo. Prijavnico bo mogoče izpolniƟ tudi v fizični obliki. To 
dobite pri župniku in izpolnjeno njemu tudi oddate.                
Geslo Oratorija 2026: ŽIVETI JE LEPO! 
 

ROMANJE CELJSKE ŠKOFIJE V OGLEJ, 25. 6. 2026 
  11.00 – PROGRAM PRED CERKVIJO 11.30 - ŠKOFOVA SV. MAŠA V OGLEJU 

15.30 – VEČERNICE V MARIJINEM SVETIŠČU NA VEJNI.  
 

Naša župnija je bolj skromno zastopana. To je tudi razumljivo, saj še ni dolgo, 
ko je imela naša župnija sama romanje v Oglej. Je pa bilo zadnji čas še nekaj 
kandidatov, pa ni več prosƟh mest v avtobusih. Morda pa se kateri opogumi‐
te in se podate na pot s svojim prevozom. Zato je ta program romanja tudi 
objavljen. 
Je pa ta dan pri nas praznik DAN SAMOSTOJNOSTI, kar se pa dobro ujema, 
saj je Oglej v preteklosƟ, kot pomembno versko središče - Oglejski patriarhat 
- pomembno vplivalo na duhovno podobo našega naroda. 
Sicer pa, lepo praznujmo ta napol okrogli jubilej naše domovine        (35 let), 
kjerkoli že bomo, na romanju ali doma. Molimo za našo domovino, njene 
prebivalce in voditelje, da bi odgovorno in zavzeto opravljali to poslanstvo!  
Domovina je ena, nam vsem podarjena! 


